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1ސް  އެންކް    

 3ސެޓްފިކްޓް    –   ކޮމޕްއިުޓރަ ކޯސް ބޭސިކް  

 )ޤަވާއދިު( 

 ނަން: ކޯހުގެ  .1
   3 ސޓެްފިކޓެް – ކޯސް  ކޮމްޕިއުޓަރބޭސިކް 

 
 މަޤްޞަދު:  ކޯހުގެ  .2

ސިޓ ގައި   ކުޅުދުއފްުށ   ފަރތާުން  ކޮމޓި ގެ  މަސައްކަތްކުރާ  ތަރައްޤ އަށް  އނަްހނެުންގެ  އަނހްެންމިކޯހަކ     ދރިިއުޅޭ 

ކޯހެކެވެ. މިކޯހުގެ މަޤްސަދަކ  ކުޅުދުއފްުށ  ސިޓ ގައި   ކޮމްޕިއުޓަރއްޞަކށޮްގެން ހިންގަން ހަމަޖެހިފައިވާ  ޚާ  ށްކަފަރތާްތަ

އުފައްދާ   ޤާބިލް ފުރުސަތު ކަނބަލނުްތަކެއް  ވަޒ ފާގެ  ތަނަވަސްކޮށްދ   ފުރުސަތު  ހާސިލްކުރުމުގެ  ތައުލ މް  މަތ    ،

 އިތުރުކުރުމެވެ.
 

 
 އިންތިޒާމްކުރާ ފަރާތް: .3

 އަނހްެނނުްގެ ތަރައްޤ އަށް މަސައްކަތްކުރާ ކޮމޓި  3.1
 

 ކޯހުގެ މައުލޫމާތު: .4
 ފަރތާުން ކުޅުދުއފްުށ  ސިޓ ގައި ދިރިއޅުޭ އަނހްެން މިކޯހަކ  އނަްހނެުންގެ ތަރައޤް އަށް މަސައްކަތްކުރާ ކޮމޓި ގެ   4.1

 ކޯހެކެވެ. ކޮމްޕިއުޓަރއްޞަކށޮްގެން ހިންގަން ހަމަޖެހިފައިވާ ޚާ ފަރާތތްަކަށް

 ގެ ކޯހެކެވެ. 3ސޓެްފިކޓެް ލެވެލް މިކޯހަކ    4.2

ޕޭމނަްޓެވެ. އެގތޮުން ކޮންމެ މަހެއްގެ ހަމައެކަނި ނެގޭނ  ކޯހުގެ ހާފް  އތަުން   ކހޯުގައި، ކޯހުގެ ބައިވެރނިްގެ  މި 4.3

 ގެ ކުރިން ކޯހުގެ ފ  ދައްކަނވްާނެއެވެ. އެއް މަހުގެ ފ ވސެް ނދުެއްކިވާނަމަ ކޯހުގެ ސޓެްފިކެޓް ނުލިބޭނެއެވެ. 10

 އެވެ.ފ  ދެއްކުމަށް ކައުންސިލާއެކު ހުރިހާ ބައިވެރނިްވެސް އެގްރ މނަްޓެއް ހަދައި ސޮއިކުރަނވްާން 4.4

 މަހެވެ.  04ކޯހުގެ މުއދްަތަކ   4.5
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 ކޯހަށް ވަނުމުގެ އާސާސ  ޝަރތުުތައް: .5
 ނިންމާފއަވިުން ނވުަތަ،  6ގްރޭޑް  •

 ގެ ސނަދަެއް ހސާިލކްޮށފްއަިވުން    2ދިވހެި ރއާޖްޭގެ ޤއަމު  ސަނދަުތކަުގެ އޮނިގަނޑގުެ  ލެވލެް  •

 . ކު ރނަގަޅަށް ލިޔަން ކިޔނަް އެނގުންއަހރަު ފރުިފއަވިމުއާި އެ 18އމުުރުން  ނުވަތަ •

 

 ކޯހުގައި ބައިވެރވިުން: .6

 މަތ ގެ ކުޅުދުއްފުށ ގައި ދިރިއުޅޭ އަނހްެން ބޭފުޅުނންަށެވެ. އަހަރުން    18މި ކޯހުގައި ބައިވެރިވެވޭނ  އުމުރުން    6.1

ޖުމް 6.2 ވވެެނ   ބައިވެރި  ކޯހުގައި  ކޮމިޓ ގެ    30ލަ  މި  އ.ތ.މ  އެއ     މެންބަރުން  5ބައިވެރނިްނަށެވެ. 

 ހިމަނައގިެނންެވެ. 

 ފަރާތތްައް ނގަާނ  ގުރުއަތު ނަގައގިެނންެވެ. ކޮމިޓ ގެ ބޭފުޅުން ފިޔަވާ އހެެން  6.3

 ކޯސް ހނިްގޭތަން: .7
 ވިލާ ކޮލެޖް

 
 ހަމަޖެހިފައިވާ ގޮތް  ކޯސް ކުރިއަށް ގނެްދިއުމަށް  .8

 ހިމެނޭ ބައިތައް  ❖

 ބޭސިކް އނިްގލްިޝް •
 އެސނެްޝިއަލް މތެަމެޓިކްސް •
 ފަންޑމަެނޓްަލްސް އޮފް އިންފޮރމޭޝނަް ޓެކންޮލޮޖ   •
 އނިްޓްރޮޑަކޝްަން ޓު ޑޭޓަރބޭޒް އެންޑް ސިސްޓަމް ސެކިއރުޓި  •

 
 ކހޯުން ހާޞލިްވާނެ ބައެއް ކަންކަން ❖

 އާދައގިެ   ގުޅުންހުރި   ދާއިރާއާ   މި  މަޢލުޫމާތާއި  އަސާސ    ގުޅޭ   މނެޭޖްކުރުމާ  ވަސ ލތަްތައް  އިންސާނ  •

 ދައްކުވައިދނިުން  ޙޤަ ޤތަްތަކެއް

 އައު  އަދި  އާދައިގެ  ،ބނޭުންކުރުމާއި  މަޢލުޫމާތު  ޚިޔލާުތަކާއި  ގެންގޅުުވައި  ޙާލތަްތަކާ  ދިރިއުޅުމުގެ/އަމިއްލަ •

 ބނޭުންކުރުން  ފަހުމު މޢަުލޫމާތާއި ތޠަްބ ޤ  އނިްތިޒާމުކުރުމަށް ރާވައި މަސައްކތަްތައް
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 ނަތ ޖާތައް  ނިންމައި  ނނިްމނުްތައް  އނާްމުކޮށް  ،ޙައްލުކުރުމާއި  މައސްލަަތައް  ސ ދާ  ގުޅުންހުރި  ދާއިރާއާ •

 ނެރުން

 ބނޭުންކުރުން  ހނުަރުތައް ކުރުމުގެ ހިސާބު އަދި ބަހުގެ ބޭނނުްވާ ޙޞާިލުކުރުމަށް ތޢަުލ މު އިތުރު •

 އެޕލްިކޭޝނަްތައް  ހުނަރުތަކާއި  ކޮމްޕިއުޓަރު  ބނޭުނތްަކަށް  ތޢަުލ މ   އަދި   މާޙައުލުގައި   މަސައްކަތުގެ •

 ބނޭުންކުރުން  ފަރިތަކަމާއެކު

 ކުރާ  ކަންކަން  ގތޮުން  އަމަލ   ،ނެގުމާއި  ލ ޑަރޝިޕް  އފުުލުމުގައި  ޒނިްމާތައް  ގުޅުންހުރި  ދާއިރާއާ •

 ހިއްސާކުރުން ރނަގަޅުކުރުމަށް ގތޮްތައް
 

 

 . ކހޯުން ވަކިވުމުގެ ފުރުސަތެއް ނޯނންާނެއެވެ ކޯސް ފށެުމަށފްަހު .9

ކޯސް ފެށުމަށފްަހު ކޯސް ދޫކށޮްލައިފި ނަމަ އަނހްެނުންގެ ތަރައްޤ އަށް މަސައްކަތްކުރާ ކޮމިޓ ގެ މިދައުރުގައި ހިންގޭ   .10

 އެއްވެސް ހަރަކާތެއްގައި ބައިވެރނިުވެވޭނެކަމުގައި ދަންނަވަމެވެ.  

 ލިބގިެނދްާނެއެވެ.  ސޓެްފިކޓެްގެ 3ކޮމްޕިއުޓަރ ކސޯް ލެވެލް ކޯސް ނނިްމުމުން  .11
 

 

 

 

 

 

 

 


